



С начала года в Горловке было объявлено в розыск около сотни малолетних детей и подростков. Все они разысканы и возвращены в семьи, медицинские и учебные заведения, но проблема самовольных уходов из дома несовершеннолетних горловчан по-прежнему остается актуальной.

Причины совершения самовольных уходов несовершеннолетних могут быть разные. Это ненадлежащий контроль со стороны родителей за подростками, конфликты между родителями и подростками, бесконтрольность персонала за несовершеннолетними, которые находятся на лечении в медицинском учреждении, а также халатность воспитателей по отношению к несовершеннолетним, которые находятся в приюте и т. п. Как результат - некоторые несовершеннолетние неоднократно самовольно оставляли родителей, или лиц их заменяющих - 73 раза, учебные (4) и больничные (5) учреждения и т.д. К примеру, 15-летняя воспитанница детского дома «Надежда» самовольно уходила пять раз, а ее одноклассница - три раза. Тем не менее, в течение суток было разыскано 88 несовершеннолетних, не разысканным ребенком остается житель Никитовского района - Аверкин М. И., 1995 г.р., который 5 июня в 10:00 ушел из дома и до настоящего времени домой не вернулся, сообщает [пресс-служба](#) Горловского ГУ.

Как отметил начальник ОКМДД Горловского ГУ капитан милиции Эдуард Козлов, увеличение количества детей, разысканных течение суток, положительно влияет на состояние оперативной обстановки в подростковой среде, потому что несовершеннолетние в кратчайшие сроки были возвращены по месту жительства или учебы, что значительно снизило риск того, что они могли стать жертвой преступления или сами его совершить. Вместе с тем, работниками отдела криминальной милиции по делам детей Горловского горуправления милиции было направлено 12 представлений об устранении причин и условий, способствующих самовольного оставления несовершеннолетними учебных и других заведений, а также составлен 41 административный протокол, в отношении лиц, не занимающихся воспитанием несовершеннолетних.

- Отдельно хотелось бы напомнить гражданам, что если они стали свидетелями ухода подростка из дома, больницы или школы, то об этом обязательно стоит сообщить в органы внутренних дел. Разумеется, ребенка можно обогреть, накормить, но после этого сразу следует позвонить в милицию, - добавил капитан милиции.

"Горловский Медиа Портал"